

“全国义务教育发展基本均衡县”省级督导 评估反馈问题整改落实情况通报

第 10 期

枣庄市人民政府教育督导室

2017 年 8 月 1 日

“全国义务教育发展基本均衡县” 省级督导评估和复查反馈问题整改落实情况通报

7 月 23-25 日，省政府教育督导室高文伟副主任带领省复查组一行 8 人对薛城区、山亭区整改 ([落实情况进行复查。复查组先后到两区财政局、教育局核查教育投入有关账表并分别深入到两区 27 所学校，实地查看整改情况。省复查组对我市义务教育均衡发展省级督导评估反馈意见的整改落实情况给予充分肯定，认为我市过程管理抓的细、抓的实，整改成效显著。同时对在建项目建设进度、校舍安全鉴定、教育经费支出、教师招聘交流等工作中存在的问题提出了进一步限期整改的意见。

7 月 31 日，市教育局党委书记、局长郝荣平在局 615 会议室主持召开局长办公例会，会上，听取了杨庆东副局长关于“全

国义务教育发展基本均衡县”省复查有关情况的汇报，研究了薛城区、山亭区“全国义务教育发展基本均衡县”省复查反馈问题整改工作措施。郝荣平局长对做好下一步整改和迎接国家认定工作作出了部署，他强调：一是以落实省复查整改意见为切入点，进一步统一思想、提高认识，认真按照教育部、省教育厅的总体部署，加大督查与通报力度，严格对照创建标准和整改意见，督促、指导两区落实台账管理、清单销号、强化督查、跟踪问效等制度，全力推进两区整改与迎接国家认定工作。二是以落实省复查整改意见为切入点，突出重点、突破难点。市政府教育督导室要紧盯项目建设和补拨经费支付，对尚未开工建设的项目要加大督查，督促抓紧完善相关手续，尽快落实开工；对已经开工建设尚未竣工的项目，要加快建设进度，力争开学前竣工，确保国家认定前投入使用。同时还要把重点放在督促两区政府及其有关部门不折不扣的将补拨的教育经费在“全国义务教育发展基本均衡县”国家认定前，全部支付到位，全部用于义务教育均衡各有关项目。三是以落实省复查整改意见为切入点，牢牢把握住各时间节点，按时完成申报表填报、项目建设等，在保证工程安全和质量的前提下，抢时间、赶进度、提效率，创造性的开展工作，竭力争取工作主动性，全力做好迎接“全国义务教育发展基本均衡县”国家认定的各项工作，确保高质量、高标准顺利通过国家认定。

截至8月1日薛城区、山亭区义务教育均衡发展省级督导评

估反馈问题整改落实情况如下：

薛城区整改落实情况：

7月26日，区政府教育督导室牵头召开会议安排部署填写“全国义务教育发展基本均衡县”申报材料。

7月31日上午，副区长李利萍到巨山街道调研义务教育均衡发展“全面改薄”项目建设情况。

山亭区整改落实情况：

7月27日，枣庄十八中校长、区教育局局长高玉龙主持召开省复查反馈意见整改推进工作会议，会上对省复查组提出的整改反馈意见进行通报，并安排部署了迎接国家认定相关工作。

7月28日，副区长廖华对山亭区全面做好省复查整改和迎接国家认定工作提出了明确要求：各镇街及区直有关部门、各有关学校要站在讲政治的高度、站在为山亭区教育事业持续健康发展的高度、站在为山亭区老百姓办实事办好事的高度，抓实抓好省复查整改和迎接国家认定工作；要严格按照国家、省评估和认定标准，再逐校逐项进一步认真梳理，查缺补漏，确保达到国家认定标准；要抢抓机遇，倒排时间，充分利用好暑假有利因素，加快整改进度，不降标准、不减质量，扎扎实实做好省复查整改和迎接国家认定的各项准备工作。

报：省政府教育督导室，市政府霍媛媛副市长，市政府张红卫副秘书长，
市教育局领导班子成员。

发：薛城区人民政府、教育局，山亭区人民政府、教育局。

枣庄市人民政府教育督导室

2017年8月1日印发
